

瀍河区25个老旧小区完成改造,改造后的小区变化很大

小区模样更“俊俏” 居民生活更方便



改造后的小区焕然一新

□记者 刘心 通讯员 王少峰 文/图

复古风格的红色墙面、规范的停车位、崭新的节能路灯……近日,瀍河区25个老旧小区完成改造,昔日“脏乱差”小区如今呈现高“颜值”。昨日,《洛阳晚报》记者进行了实地探访,看看改造后的老旧小区有啥不一样。

变化:路灯照亮小区,车辆不再乱停

今年81岁的黄景娥在瀍河区五一社区五四小区一号院住了几十年,近段时间,她欣喜地发现小区在悄悄地发生着变化:楼梯间脏脏的墙壁被刷得雪白,楼下空地上有了晾晒衣服的晾衣架……

对53岁的居民尤先生来说,最令他开心的是小区楼前规划出了十几个停车位,解决了他停车难的问题。

改造之前的五四小区一号院墙体破旧、设施简陋,今年10月初,经瀍河区建设局牵头,五股路办事处和五一社区共同启动对五四小区一号院的改造。经过一个多月的施工,原来杂乱无章的停车处被画上了整齐的白线,斑驳的砖墙被刷上了复古的红色,新添的8盏节能路灯让夜晚的小区不再漆黑一片……曾经破旧不堪的小区焕然一新。

探访:模样更“俊俏”,硬件设施更齐全

瀍河区建设局副局长马利国说,此次老旧小区改造,并不只是简单铺路、刷墙,在改造之初,他们通过实地走访、调研,对改造风格进行了统一设计,并结合每个老旧小区的具体问题进行细节改造。

●特色一:环境整洁,小区井然有序
13日上午,记者来到五四小区一号院看到,两栋红色的居民楼挺立在干净、平坦的地面上,几名居民正坐在单元门前的青石板凳上聊天、下棋,身后一排深绿色的草木被修剪得整整齐齐。

五一社区副主任李秋爱说,该小区属于无主管小区,年头儿较长,小区环境、卫生状况均不佳。此次改造,他们根据小区外部环境,对小区外墙和

楼内墙面重新设计配色并粉刷,在征得全体居民同意后,重新规划绿化带,修剪树木、硬化路面,在楼前画出机动车和非机动车停车位。

●特色二:安装监控摄像头,小区安全有保障

老旧小区多无物业公司管理,安全问题难保障。

五一社区党支部书记庞辉说,五四小区一号院原先配备有监控摄像头,由于监控范围小、镜头不清晰,在此次改造中“下岗”,取而代之的是安装在院门口两侧的6个高清监控摄像头。

●特色三:添置硬件设施,居民生活更方便

不出院就能喝到纯净水、夜间不用摸黑出门、在家门口就能用上健身器材……庞辉说,他们为五四小区一号院和五五小区配备了饮水机、节能路灯、健身器材等设施,方便居民生活。

展望:明年将再改造一批小区

“此次改造,主要针对辖区1990年12月31日以前建成,且目前无主管单位、无物业单位、没有建立房屋专项维修资金的小区。”马利国说,目前,瀍河区已经完成辖区25个老旧小区的改造工作,预计明年对辖区剩余老旧小区进行改造。

相关链接 25个完成改造的老旧小区

谷仓小区、机床厂单身楼、南新安街58号院、南新安街91号院、南新安街97号院、机床厂临街楼、民族路28号院、爽明小区、新街218号院、团结小区2号院、团结小区3号院、共和小区2号楼和6号楼、中州东路11号院、团结街200号院、中州东路10号楼、民族路3号院、夹马营路220号院、东关大街176号院、华林路1号院、下园路9号院、五四小区一号院、五四小区二号院、五五小区一号院、五五小区二号院、五五小区三号院



- 涧西区社区记者:
李岚 电话15090169915
- 西工区社区记者:
范瑞 电话18603797002
- 老城区、瀍河区、洛龙区、高新区、吉利区社区记者:
刘心 电话15136392287

孕妈课堂

给蜜悦阁一个大大的赞

28岁的Emma是一名金融行业的辣妈,在蜜悦阁坐月子期间,Emma改变了很多,原本理性的她,说起话来感性了许多。

“对比了好几家月子中心,蜜悦阁环境好、离家近,而且氛围和我们想要的很接近。房间虽然不大,但物品摆放整齐,比起堆满了物件的房间,让人感觉更舒心。我老公有鼻炎,对各种气味很敏感,可到蜜悦阁后完全没有感觉到任何异味,打听了才知道蜜悦阁安装了新风系统,还配有智能马桶,考虑得很周到,我们一下子就被打动了。”Emma动情地说,“我喜欢蜜悦阁还因为‘孕妈课堂’,在这里,新手妈妈学到了好多育儿知识,还认识了好多朋友。我刚生完孩子情绪波动比较大,遇到很小的事情就会被触动,护士和我认识的宝妈都会来找我聊天、安慰我,让我心情好了许多。”

孩子出黄疸,Emma急坏了,因为没有经验,不知道如何护理。护士帮忙

喂水、喂药,每天几次测试,直到孩子黄疸值恢复正常。经过“培训”,Emma现在照顾起孩子来得心应手,说起蜜悦阁满是夸赞。
(婀娜)



Emma的宝贝 (Emma供图)



蜜悦阁月子会所微信公众号:
Aixin-miyuege

八方名品家电
BAFANG FAMILIAR HOUSE HELD APPLIANCE

全年仅此一次

超级品牌日

全城随购

2017.12.23

年末终极豪礼

认筹20元 = 购物价值198元
美的高档电烤箱

仅限活动参与品牌,凭认筹单和购物小票领取礼品,每人认筹限领一个。(格力限部分型号)

积分=现金

消费100元得100积分
全场小家电任意购

积分限活动品牌,限本店当日使用,不满百元部分不积分,100积分1元积分消费商品不再积分。

家电清洗享优惠



洗衣机清洗仅需56元 烟机清洗仅需88元

每项每店仅限10台,油烟机不在清洗之列,售完为止,与其他清洗优惠活动不同时参与

现场登记清洗信息

即可减免60元

可用于深度清洗油烟机(抽油烟机不在清洗之列)、热水器、空调、洗衣机,与其他清洗优惠不同时参与

海信电视 长虹电视 TCL电视 康佳电视 美的电器 格力电器 海尔电器 容声冰箱 奥克斯空调
小天鹅洗衣机 三洋洗衣机 小鸭洗衣机 史密斯热水器 方太厨卫 老板厨卫 华帝厨卫 万和厨卫 万家乐厨卫
全城五店开元店、青年宫店、凯旋路店、纱东店、步行街店同步进行!